
1.  (1,5 puntos) Un jugador de tenis de mesa, hace un saque desde el borde a una velocidad de 6 m/s, que forma un ángulo de 35º con la mesa. Si se lanza desde una distancia de 1,8 metros de la red, calcula:
a) El tiempo que tarda en llegar a la red.
b) Si la red mide 15 cm, la altura que pasa sobre la red ( suponiendo que  pasa sobre ella ).
c) La distancia de la red a la que golpea de nuevo en la mesa
d) Calcula la energía mecánica y cinética inicial. Calcula la energía potencial que tiene la pelota cuando está sobre la red. Su masa es de 2.7 g.

2. (1,5 puntos) Dos cuerpos de 25 kg y 15 kg están situados en una mesa y unidos por una barra de masa despreciable. Sobre el cuerpo de 25 kg se realiza una fuerza de 125 N. Si el coeficiente de rozamiento de la mesa es de 0,1. 
a) Dibujo los diagramas de fuerzas que afectan a los cuerpos.
b) Calcula la aceleración con la que se mueven los dos cuerpos.
c) Calcula la fuerza total que recibe el cuerpo de 25 kg y la fuerza resultante aplicada sobre él.


3.  ( 1,5 puntos) Un corcho en un pantano describe un movimiento armónico debido al movimiento del agua. El movimiento armónico simple tiene una amplitud de 20 cm, y un periodo de 0,5 s. Si se inicia en el punto de elongación máxima . Calcula:
a) La velocidad angular del MAS
b) La ecuación de la elongación con el tiempo
c) La velocidad máxima.
d) La aceleración máxima.

4. (1,5 puntos) Un barco de 1200 kg se sube por una rampa que tiene una inclinación de 20º.
a) Dibuja el diagrama de fuerzas.
b) Si el coeficiente de rozamiento de la rampa es de 0,2, calcula el valor de la fuerza que es necesario aplicar para que suba a velocidad constante ( sin aceleración )









c) Calcula el trabajo realizado por esta fuerza cuando ha subido 7 metros.

5. (1,5 puntos) Dos cargas eléctricas (q1 = 3 µC y q2 = 8 µC) se encuentran separadas 4 metros. Calcula:
a) El vector campo eléctrico en el punto medio de la distancia que las separa.
b) Potencial eléctrico en el punto.
c) La fuerza que ejercen las dos cargas sobre otra carga q3 = -6 µC situada en ese punto.



6. (1,5 puntos) Una masa de 25 kg se encuentra situada en el origen de coordenadas, punto (0,0). Otra masa de 10 kg se encuentra situada en el punto ( 6,7 ). 
a) Si la distancia se mide en metros, calcula la fuerza que la masa de 25 kg ejerce sobre la de 10 kg de forma vectorial.
b) Representa la fuerza.

 
ELIGE UNO DE LOS DOS  EJERCICIOS ( 1 punto )
7. Un planeta  tiene dos satélites,  la relación entre sus radios es de 1 a 3. Calcula la relación entre sus periodos.
8. Enuncia y describe la segunda ley de Kepler.  Incluye gráficos explicativos.


